
01.03.04 Прикладная математика Прикладная математика

№ Вопросы Средний балл, (результаты анкетирования, %)
1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с МГРИ? 4,67
2 Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов? 4,00
3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов? 4,33
4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов? 4,67
5 Принимаете ли Вы обучающихся МГРИ на практику? 4,00
6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии? 4,00
7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся МГРИ по итогам прохождения практики? 4,67
8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 4,00

Суммарный средний балл 34,34 (85,85%)

Процентный интервал удовлетворенности до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Протокол
анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц по образовательной программе

В анкетировании приняли участие 3 представителя работодателей

Удовлетворенность работодателей
Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



01.03.04 Прикладная математика Математические методы в геологии и геофизике

№ Вопросы Средний балл, (результаты анкетирования, %)
1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с МГРИ? 4,33
2 Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов? 4,33
3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов? 4,67
4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов? 4,67
5 Принимаете ли Вы обучающихся МГРИ на практику? 4,33
6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии? 4,33
7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся МГРИ по итогам прохождения практики? 5,00
8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 4,33

Суммарный средний балл 35,99 (89,975%)

Процентный интервал удовлетворенности до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Протокол
анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц по образовательной программе

В анкетировании приняли участие 3 представителя работодателей

Удовлетворенность работодателей
Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



05.03.01 Геология Геофизика

№ Вопросы Средний балл, (результаты анкетирования, %)
1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с МГРИ? 4,80
2 Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов? 4,40
3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов? 4,80
4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов? 4,40
5 Принимаете ли Вы обучающихся МГРИ на практику? 4,40
6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии? 3,80
7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся МГРИ по итогам прохождения практики? 5,00
8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 4,60

Суммарный средний балл 36,2 (90,5%)

Процентный интервал удовлетворенности до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Протокол
анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц по образовательной программе

В анкетировании приняли участие 5 представителей работодателей

Удовлетворенность работодателей
Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



05.03.01 Геология Гидрогеология и инженерная геология

№ Вопросы Средний балл, (результаты анкетирования, %)
1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с МГРИ? 5,00
2 Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов? 5,00
3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов? 5,00
4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов? 4,80
5 Принимаете ли Вы обучающихся МГРИ на практику? 5,00
6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии? 5,00
7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся МГРИ по итогам прохождения практики? 5,00
8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 5,00

Суммарный средний балл 39,8 (99,5%)

Процентный интервал удовлетворенности до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Протокол
анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц по образовательной программе

В анкетировании приняли участие 5 представителей работодателей

Удовлетворенность работодателей
Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



05.03.06 Экология и природопользование Геоэкология

№ Вопросы Средний балл, (результаты анкетирования, %)
1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с МГРИ? 5,00
2 Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов? 5,00
3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов? 3,50
4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов? 5,00
5 Принимаете ли Вы обучающихся МГРИ на практику? 5,00
6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии? 5,00
7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся МГРИ по итогам прохождения практики? 5,00
8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 4,50

Суммарный средний балл 38 (95%)

Процентный интервал удовлетворенности до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Протокол
анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц по образовательной программе

В анкетировании приняли участи 2 представителя работодателей

Удовлетворенность работодателей
Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



05.03.06 Экология и природопользование Экономическая экология

№ Вопросы Средний балл, (результаты анкетирования, %)
1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с МГРИ? 5,00
2 Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов? 5,00
3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов? 3,50
4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов? 5,00
5 Принимаете ли Вы обучающихся МГРИ на практику? 5,00
6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии? 5,00
7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся МГРИ по итогам прохождения практики? 5,00
8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 4,50

Суммарный средний балл 38 (95%)

Процентный интервал удовлетворенности до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Протокол
анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц по образовательной программе

В анкетировании приняли участи 2 представителя работодателей

Удовлетворенность работодателей
Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



08.03.01 Строительство Водоснабжение и водоотведение

№ Вопросы Средний балл, (результаты анкетирования, %)
1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с МГРИ? 4,82
2 Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов? 4,00
3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов? 3,36
4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов? 3,45
5 Принимаете ли Вы обучающихся МГРИ на практику? 3,91
6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии? 2,09
7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся МГРИ по итогам прохождения практики? 4,45
8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 4,82

Суммарный средний балл 30,901 (77,2525%)

Процентный интервал удовлетворенности до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Протокол
анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц по образовательной программе

В анкетировании приняли участие 11 представителей работодателей

Удовлетворенность работодателей
Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



09.03.02 Информационные системы и технологии Геоинформационные системы

№ Вопросы Средний балл, (результаты анкетирования, %)
1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с МГРИ? 4,00
2 Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов? 4,33
3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов? 4,33
4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов? 4,67
5 Принимаете ли Вы обучающихся МГРИ на практику? 4,00
6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии? 4,33
7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся МГРИ по итогам прохождения практики? 4,33
8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 3,67

Суммарный средний балл 33,66 (84,15%)

Процентный интервал удовлетворенности до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Протокол
анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц по образовательной программе

В анкетировании приняли участие 3 представителя работодателей

Удовлетворенность работодателей
Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



 09.03.03 Прикладная информатика Информационные технологии в менеджменте

№ Вопросы Средний балл, (результаты анкетирования, %)
1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с МГРИ? 4,33
2 Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов? 4,33
3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов? 4,00
4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов? 4,67
5 Принимаете ли Вы обучающихся МГРИ на практику? 4,33
6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии? 4,67
7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся МГРИ по итогам прохождения практики? 4,67
8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 3,67

Суммарный средний балл 34,67 (86,675%)

Процентный интервал удовлетворенности до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Протокол
анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц по образовательной программе

В анкетировании приняли участие 3 представителя работодателей

Удовлетворенность работодателей
Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



 09.03.03 Прикладная информатика Цифровые технологии в геологии и геофизике

№ Вопросы Средний балл, (результаты анкетирования, %)
1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с МГРИ? 4,50
2 Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов? 4,00
3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов? 4,25
4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов? 4,25
5 Принимаете ли Вы обучающихся МГРИ на практику? 4,50
6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии? 4,75
7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся МГРИ по итогам прохождения практики? 4,50
8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 4,25

Суммарный средний балл 35 (87,5%)

Процентный интервал удовлетворенности до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Протокол
анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц по образовательной программе

В анкетировании приняли участие 4 представителя работодателей

Удовлетворенность работодателей
Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



 09.03.03 Прикладная информатика
Прикладная информатика в геофизических исследованиях

№ Вопросы Средний балл, (результаты анкетирования, %)
1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с МГРИ? 4,25
2 Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов? 4,25
3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов? 4,25
4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов? 4,50
5 Принимаете ли Вы обучающихся МГРИ на практику? 4,25
6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии? 4,75
7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся МГРИ по итогам прохождения практики? 4,50
8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 3,75

Суммарный средний балл 34,5 (86,25%)

Процентный интервал удовлетворенности до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Протокол
анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц по образовательной программе

В анкетировании приняли участие 4 представителя работодателей

Удовлетворенность работодателей
Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



20.03.01 Техносферная безопасность Инженерная защита окружающей среды

№ Вопросы Средний балл, (результаты анкетирования, %)
1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с МГРИ? 5,00
2 Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов? 5,00
3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов? 5,00
4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов? 5,00
5 Принимаете ли Вы обучающихся МГРИ на практику? 2,00
6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии? 2,00
7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся МГРИ по итогам прохождения практики? 4,00
8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 4,00

Суммарный средний балл 32 (80%)

Процентный интервал удовлетворенности до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Протокол
анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц по образовательной программе

В анкетировании приняли участие 1 представитель работодателей

Удовлетворенность работодателей
Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



20.03.01 Техносферная безопасность Охрана труда

№ Вопросы Средний балл, (результаты анкетирования, %)
1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с МГРИ? 5,00
2 Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов? 5,00
3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов? 5,00
4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов? 5,00
5 Принимаете ли Вы обучающихся МГРИ на практику? 2,00
6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии? 2,00
7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся МГРИ по итогам прохождения практики? 4,00
8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 4,00

Суммарный средний балл 32 (80%)

Процентный интервал удовлетворенности до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Протокол
анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц по образовательной программе

В анкетировании приняли участие 1 представитель работодателей

Удовлетворенность работодателей
Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



21.03.01  Нефтегазовое дело Бурение нефтяных и газовых скважин

№ Вопросы Средний балл, (результаты анкетирования, %)
1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с МГРИ? 4,57
2 Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов? 4,14
3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов? 4,86
4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов? 3,71
5 Принимаете ли Вы обучающихся МГРИ на практику? 4,14
6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии? 4,14
7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся МГРИ по итогам прохождения практики? 3,71
8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 4,29

Суммарный средний балл 33,56 (83,9%)

Процентный интервал удовлетворенности до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Протокол
анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц по образовательной программе

В анкетировании приняли участие 7 представителей работодателей

Удовлетворенность работодателей
Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



21.03.01  Нефтегазовое дело
Эксплуатация и обслуживание объектов добычи нефти и газа

№ Вопросы Средний балл, (результаты анкетирования, %)
1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с МГРИ? 4,67
2 Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов? 5,00
3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов? 4,67
4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов? 3,67
5 Принимаете ли Вы обучающихся МГРИ на практику? 4,67
6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии? 4,00
7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся МГРИ по итогам прохождения практики? 4,33
8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 4,67

Суммарный средний балл 35,68 (89,2%)

Процентный интервал удовлетворенности до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Протокол
анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц по образовательной программе

В анкетировании приняли участие 3 представителя работодателей

Удовлетворенность работодателей
Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



23.03.02 Наземные транспортно-технологические комплексы

Эксплуатационный инжиниринг горно - транспортного оборудования

№ Вопросы Средний балл, (результаты анкетирования, %)
1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с МГРИ? 5,00
2 Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов? 4,00
3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов? 5,00
4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов? 4,00
5 Принимаете ли Вы обучающихся МГРИ на практику? 5,00
6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии? 5,00
7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся МГРИ по итогам прохождения практики? 5,00
8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 5,00

Суммарный средний балл 38 (95%)

Процентный интервал удовлетворенности до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Протокол
анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц по образовательной программе

В анкетировании приняли участие 1 представитель работодателей

Удовлетворенность работодателей
Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



29.03.04 Технология художественной обработки материалов
Технология обработки драгоценных камней и металлов

№ Вопросы Средний балл, (результаты анкетирования, %)
1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с МГРИ? 4,50
2 Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов? 4,50
3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов? 4,50
4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов? 4,50
5 Принимаете ли Вы обучающихся МГРИ на практику? 3,00
6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии? 5,00
7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся МГРИ по итогам прохождения практики? 2,50
8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 4,00

Суммарный средний балл 32,5 (81,25%)

Процентный интервал удовлетворенности до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Протокол
анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц по образовательной программе

В анкетировании приняли участие 2 представителя работодателей

Удовлетворенность работодателей
Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



38.03.01 Экономика Экономика предприятия по отраслям

№ Вопросы Средний балл, (результаты анкетирования, %)
1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с МГРИ? 3,50
2 Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов? 4,50
3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов? 4,00
4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов? 4,00
5 Принимаете ли Вы обучающихся МГРИ на практику? 4,00
6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии? 4,00
7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся МГРИ по итогам прохождения практики? 4,50
8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 4,50

Суммарный средний балл 33 (82,5%)

Процентный интервал удовлетворенности до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Протокол
анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц по образовательной программе

В анкетировании приняли участие 2 представителя работодателей

Удовлетворенность работодателей
Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



38.03.02 Менеджмент Производственный и финансовый менеджмент

№ Вопросы Средний балл, (результаты анкетирования, %)
1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с МГРИ? 4,00
2 Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов? 5,00
3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов? 5,00
4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов? 4,00
5 Принимаете ли Вы обучающихся МГРИ на практику? 4,00
6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии? 2,00
7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся МГРИ по итогам прохождения практики? 5,00
8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 4,00

Суммарный средний балл 33 (82,5%)

Процентный интервал удовлетворенности до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Протокол
анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц по образовательной программе

В анкетировании приняли участие 1 представитель работодателей

Удовлетворенность работодателей
Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



38.03.03 Управление персоналом Управление персоналом организации

№ Вопросы Средний балл, (результаты анкетирования, %)
1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с МГРИ? 5,00
2 Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов? 4,00
3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов? 4,00
4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов? 4,00
5 Принимаете ли Вы обучающихся МГРИ на практику? 4,00
6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии? 4,00
7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся МГРИ по итогам прохождения практики? 2,00
8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 5,00

Суммарный средний балл 32 (80%)

Процентный интервал удовлетворенности до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Протокол
анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц по образовательной программе

В анкетировании приняли участие 1 представитель работодателей

Удовлетворенность работодателей
Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



01.04.04 Прикладная математика Цифровая геология

№ Вопросы Средний балл, (результаты анкетирования, %)
1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с МГРИ? 4,33
2 Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов? 4,33
3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов? 4,00
4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов? 4,67
5 Принимаете ли Вы обучающихся МГРИ на практику? 4,33
6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии? 4,67
7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся МГРИ по итогам прохождения практики? 4,67
8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 3,67

Суммарный средний балл 34,67 (86,675%)

Процентный интервал удовлетворенности до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Протокол
анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц по образовательной программе

В анкетировании приняли участие 3 представителя работодателей

Удовлетворенность работодателей
Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



05.04.01 Геология
Компьютерные технологии обработки и интерпретации геофизических данных

№ Вопросы Средний балл, (результаты анкетирования, %)
1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с МГРИ? 4,80
2 Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов? 4,40
3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов? 4,80
4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов? 4,40
5 Принимаете ли Вы обучающихся МГРИ на практику? 4,40
6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии? 3,80
7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся МГРИ по итогам прохождения практики? 5,00
8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 4,60

Суммарный средний балл 36,2 (90,5%)

Процентный интервал удовлетворенности до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Протокол
анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц по образовательной программе

В анкетировании приняли участие 5 представителей работодателей

Удовлетворенность работодателей
Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



05.04.01 Геология Гидрогеология и инженерная геология

№ Вопросы Средний балл, (результаты анкетирования, %)
1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с МГРИ? 5,00
2 Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов? 5,00
3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов? 5,00
4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов? 4,80
5 Принимаете ли Вы обучающихся МГРИ на практику? 5,00
6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии? 5,00
7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся МГРИ по итогам прохождения практики? 5,00
8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 5,00

Суммарный средний балл 39,8 (99,5%)

Процентный интервал удовлетворенности до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Протокол
анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц по образовательной программе

В анкетировании приняли участие 5 представителей работодателей

Удовлетворенность работодателей
Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



05.04.01 Геология
Геология и разведка стратегических видов полезных ископаемых

№ Вопросы Средний балл, (результаты анкетирования, %)
1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с МГРИ? 5,00
2 Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов? 4,00
3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов? 4,67
4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов? 3,67
5 Принимаете ли Вы обучающихся МГРИ на практику? 4,67
6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии? 3,00
7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся МГРИ по итогам прохождения практики? 5,00
8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 5,00

Суммарный средний балл 35,01 (87,525%)

Процентный интервал удовлетворенности до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Протокол
анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц по образовательной программе

В анкетировании приняли участие 3 представителя работодателей

Удовлетворенность работодателей
Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



05.04.06 Экология и природопользование Экология и природопользование

№ Вопросы Средний балл, (результаты анкетирования, %)
1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с МГРИ? 5,00
2 Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов? 5,00
3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов? 5,00
4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов? 5,00
5 Принимаете ли Вы обучающихся МГРИ на практику? 5,00
6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии? 5,00
7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся МГРИ по итогам прохождения практики? 5,00
8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 4,50

Суммарный средний балл 39,5 (98,75%)

Процентный интервал удовлетворенности до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Протокол
анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц по образовательной программе

В анкетировании приняли участи 2 представителя работодателей

Удовлетворенность работодателей
Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



20.04.01 Техносферная безопасность
Техносферная безопасность в нефтегазовой отрасли

№ Вопросы Средний балл, (результаты анкетирования, %)
1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с МГРИ? 4,50
2 Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов? 4,50
3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов? 4,00
4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов? 5,00
5 Принимаете ли Вы обучающихся МГРИ на практику? 5,00
6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии? 5,00
7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся МГРИ по итогам прохождения практики? 5,00
8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 4,50

Суммарный средний балл 37,5 (93,75%)

Процентный интервал удовлетворенности до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Протокол
анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц по образовательной программе

В анкетировании приняли участи 2 представителя работодателей

Удовлетворенность работодателей
Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



21.04.01 Нефтегазовое дело

Цифровые технологии разведки и разработки нефтяных и газовых месторождений

№ Вопросы Средний балл, (результаты анкетирования, %)
1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с МГРИ? 4,00
2 Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов? 2,00
3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов? 5,00
4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов? 5,00
5 Принимаете ли Вы обучающихся МГРИ на практику? 5,00
6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии? 2,00
7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся МГРИ по итогам прохождения практики? 5,00
8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 3,00

Суммарный средний балл 31 (77,5%)

Процентный интервал удовлетворенности до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Протокол
анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц по образовательной программе

В анкетировании приняли участие 1 представитель работодателей

Удовлетворенность работодателей
Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



21.04.01 Нефтегазовое дело

Геология, разведка и оценка запасов месторождений углеводородов

№ Вопросы Средний балл, (результаты анкетирования, %)
1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с МГРИ? 4,50
2 Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов? 5,00
3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов? 5,00
4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов? 4,50
5 Принимаете ли Вы обучающихся МГРИ на практику? 5,00
6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии? 5,00
7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся МГРИ по итогам прохождения практики? 5,00
8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 5,00

Суммарный средний балл 39 (97,5%)

Процентный интервал удовлетворенности до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Протокол
анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц по образовательной программе

В анкетировании приняли участие 2 представителя работодателей

Удовлетворенность работодателей
Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



21.04.01 Нефтегазовое дело
Ресурсосберегающие технологии в нефтепродуктообеспечении

№ Вопросы Средний балл, (результаты анкетирования, %)
1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с МГРИ? 4,33
2 Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов? 4,33
3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов? 4,00
4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов? 4,67
5 Принимаете ли Вы обучающихся МГРИ на практику? 4,33
6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии? 4,67
7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся МГРИ по итогам прохождения практики? 4,67
8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 3,67

Суммарный средний балл 34,67 (86,675%)

Процентный интервал удовлетворенности до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Протокол
анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц по образовательной программе

В анкетировании приняли участие 3 представителя работодателей

Удовлетворенность работодателей
Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



21.04.01 Нефтегазовое дело

Строительство глубоких нефтяных и газовых скважин в сложных горно-геологических условиях

№ Вопросы Средний балл, (результаты анкетирования, %)
1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с МГРИ? 5,00
2 Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов? 3,00
3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов? 5,00
4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов? 4,00
5 Принимаете ли Вы обучающихся МГРИ на практику? 3,50
6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии? 3,50
7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся МГРИ по итогам прохождения практики? 3,50
8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 3,50

Суммарный средний балл 31 (77,5%)

Процентный интервал удовлетворенности до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Протокол
анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц по образовательной программе

В анкетировании приняли участие 2 представителя работодателей

Удовлетворенность работодателей
Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



29.04.04  Технология художественной обработки материалов
Технология обработки драгоценных камней и металлов

№ Вопросы Средний балл, (результаты анкетирования, %)
1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с МГРИ? 4,25
2 Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов? 5,00
3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов? 5,00
4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов? 5,00
5 Принимаете ли Вы обучающихся МГРИ на практику? 4,50
6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии? 5,00
7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся МГРИ по итогам прохождения практики? 4,00
8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 4,50

Суммарный средний балл 37,25 (93,125%)

Процентный интервал удовлетворенности до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Протокол
анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц по образовательной программе

В анкетировании приняли участие 2 представителя работодателей

Удовлетворенность работодателей
Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



38.04.01 Экономика Экономика предприятий МСК

№ Вопросы Средний балл, (результаты анкетирования, %)
1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с МГРИ? 3,00
2 Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов? 4,00
3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов? 3,00
4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов? 4,00
5 Принимаете ли Вы обучающихся МГРИ на практику? 4,00
6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии? 4,00
7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся МГРИ по итогам прохождения практики? 4,00
8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 4,00

Суммарный средний балл 30 (75%)

Процентный интервал удовлетворенности до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Протокол
анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц по образовательной программе

В анкетировании приняли участие 2 представителя работодателей

Удовлетворенность работодателей
Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



38.04.02 Менеджмент  Цифровые инновации в управлении предприятием

№ Вопросы Средний балл, (результаты анкетирования, %)
1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с МГРИ? 4,00
2 Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов? 5,00
3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов? 5,00
4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов? 4,00
5 Принимаете ли Вы обучающихся МГРИ на практику? 4,00
6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии? 3,00
7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся МГРИ по итогам прохождения практики? 5,00
8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 4,00

Суммарный средний балл 34 (85%)

Процентный интервал удовлетворенности до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Протокол
анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц по образовательной программе

В анкетировании приняли участие 2 представителя работодателей

Удовлетворенность работодателей
Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



38.04.02 Менеджмент Управление проектами и программами

№ Вопросы Средний балл, (результаты анкетирования, %)
1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с МГРИ? 4,00
2 Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов? 3,50
3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов? 3,50
4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов? 4,50
5 Принимаете ли Вы обучающихся МГРИ на практику? 4,50
6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии? 3,50
7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся МГРИ по итогам прохождения практики? 4,00
8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 4,00

Суммарный средний балл 31,5 (78,75%)

Процентный интервал удовлетворенности до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Протокол
анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц по образовательной программе

В анкетировании приняли участие 2 представителя работодателей

Удовлетворенность работодателей
Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



21.05.01 Прикладная геодезия Инженерная геодезия

№ Вопросы Средний балл, (результаты анкетирования, %)
1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с МГРИ? 4,00
2 Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов? 5,00
3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов? 3,50
4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов? 3,50
5 Принимаете ли Вы обучающихся МГРИ на практику? 4,00
6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии? 3,50
7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся МГРИ по итогам прохождения практики? 4,50
8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 4,00

Суммарный средний балл 32 (80%)

Процентный интервал удовлетворенности до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Протокол
анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц по образовательной программе

В анкетировании приняли участие 2 представителя работодателей

Удовлетворенность работодателей
Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



21.05.02 Прикладная геология

Геологическая съемка, поиски и разведка месторождений твердых полезных ископаемых

№ Вопросы Средний балл, (результаты анкетирования, %)
1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с МГРИ? 4,00
2 Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов? 3,67
3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов? 2,67
4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов? 3,00
5 Принимаете ли Вы обучающихся МГРИ на практику? 5,00
6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии? 2,00
7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся МГРИ по итогам прохождения практики? 5,00
8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 4,00

Суммарный средний балл 29,34 (73,35%)

Процентный интервал удовлетворенности до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Протокол
анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц по образовательной программе

В анкетировании приняли участие 3 представителя работодателей

Удовлетворенность работодателей
Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



21.05.02 Прикладная геология

Поиски и разведка подземных вод и инженерно-геологические изыскания

№ Вопросы Средний балл, (результаты анкетирования, %)
1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с МГРИ? 5,00
2 Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов? 5,00
3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов? 5,00
4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов? 4,80
5 Принимаете ли Вы обучающихся МГРИ на практику? 5,00
6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии? 5,00
7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся МГРИ по итогам прохождения практики? 5,00
8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 5,00

Суммарный средний балл 39,8 (99,5%)

Процентный интервал удовлетворенности до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Протокол
анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц по образовательной программе

В анкетировании приняли участие 5 представителей работодателей

Удовлетворенность работодателей
Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



21.05.02 Прикладная геология Прикладная геохимия, минералогия, геммология

№ Вопросы Средний балл, (результаты анкетирования, %)
1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с МГРИ? 4,00
2 Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов? 4,00
3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов? 4,00
4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов? 3,50
5 Принимаете ли Вы обучающихся МГРИ на практику? 4,50
6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии? 2,75
7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся МГРИ по итогам прохождения практики? 4,25
8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 4,25

Суммарный средний балл 31,25 (78,125%)

Процентный интервал удовлетворенности до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Протокол
анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц по образовательной программе

В анкетировании приняли участие 4 представителя работодателей

Удовлетворенность работодателей
Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



21.05.02 Прикладная геология Геология месторождений нефти и газа 

№ Вопросы Средний балл, (результаты анкетирования, %)
1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с МГРИ? 5,00
2 Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов? 5,00
3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов? 5,00
4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов? 5,00
5 Принимаете ли Вы обучающихся МГРИ на практику? 5,00
6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии? 5,00
7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся МГРИ по итогам прохождения практики? 5,00
8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 5,00

Суммарный средний балл 40 (100%)

Процентный интервал удовлетворенности до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Протокол
анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц по образовательной программе

В анкетировании приняли участие 1 представитель работодателей

Удовлетворенность работодателей
Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



21.05.03 Технология геологической разведки

Геофизические методы поиска и разведки месторождений полезных ископаемых

№ Вопросы Средний балл, (результаты анкетирования, %)
1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с МГРИ? 4,33
2 Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов? 3,00
3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов? 5,00
4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов? 4,67
5 Принимаете ли Вы обучающихся МГРИ на практику? 4,67
6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии? 3,00
7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся МГРИ по итогам прохождения практики? 5,00
8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 3,67

Суммарный средний балл 33,34 (83,35%)

Процентный интервал удовлетворенности до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Протокол
анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц по образовательной программе

В анкетировании приняли участие 3 представителя работодателей

Удовлетворенность работодателей
Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



21.05.03 Технология геологической разведки
Технология и техника разведки месторождений полезных ископаемых

№ Вопросы Средний балл, (результаты анкетирования, %)
1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с МГРИ? 4,25
2 Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов? 4,25
3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов? 5,00
4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов? 4,00
5 Принимаете ли Вы обучающихся МГРИ на практику? 5,00
6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии? 4,25
7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся МГРИ по итогам прохождения практики? 4,00
8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 4,00

Суммарный средний балл 34,75 (86,875%)

Процентный интервал удовлетворенности до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Протокол
анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц по образовательной программе

В анкетировании приняли участие 4 представителя работодателей

Удовлетворенность работодателей
Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



 21.05.04  Горное дело Горный инжиниринг и маркшейдерское дело 

№ Вопросы Средний балл, (результаты анкетирования, %)
1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с МГРИ? 5,00
2 Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов? 4,50
3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов? 5,00
4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов? 4,50
5 Принимаете ли Вы обучающихся МГРИ на практику? 4,00
6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии? 4,00
7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся МГРИ по итогам прохождения практики? 4,50
8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 5,00

Суммарный средний балл 36,5 (91,25%)

Процентный интервал удовлетворенности до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Протокол
анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц по образовательной программе

В анкетировании приняли участие 2 представителя работодателей

Удовлетворенность работодателей
Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



 21.05.04  Горное дело

Информационный инжиниринг разработки месторождений золота, алмазов и редких металлов

№ Вопросы Средний балл, (результаты анкетирования, %)
1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с МГРИ? 4,00
2 Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов? 5,00
3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов? 5,00
4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов? 4,00
5 Принимаете ли Вы обучающихся МГРИ на практику? 5,00
6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии? 2,00
7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся МГРИ по итогам прохождения практики? 3,00
8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 4,00

Суммарный средний балл 32 (80%)

Процентный интервал удовлетворенности до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Протокол
анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц по образовательной программе

В анкетировании приняли участие 1 представитель работодателей

Удовлетворенность работодателей
Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



 21.05.04  Горное дело

Горные машины и оборудование нефтегазового производства

№ Вопросы Средний балл, (результаты анкетирования, %)
1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с МГРИ? 4,50
2 Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов? 4,75
3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов? 4,25
4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов? 3,75
5 Принимаете ли Вы обучающихся МГРИ на практику? 4,50
6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии? 3,75
7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся МГРИ по итогам прохождения практики? 4,25
8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 4,50

Суммарный средний балл 34,25 (85,625%)

Процентный интервал удовлетворенности до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Протокол
анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц по образовательной программе

В анкетировании приняли участие 4 представителя работодателей

Удовлетворенность работодателей
Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



21.05.05 Физические процессы горного или нефтегазового производства
Технологические процессы горного и нефтегазового производства

№ Вопросы Средний балл, (результаты анкетирования, %)
1 Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством с МГРИ? 5,00
2 Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов? 4,25
3 Сотрудничаете ли Вы с кафедрами в области актуализации и разработки учебных курсов? 4,25
4 Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведение мастер-классов? 5,00
5 Принимаете ли Вы обучающихся МГРИ на практику? 4,25
6 Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии? 3,50
7 Трудоустраиваете ли Вы обучающихся МГРИ по итогам прохождения практики? 4,50
8 Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 4,00

Суммарный средний балл 34,75 (86,875%)

Процентный интервал удовлетворенности до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Протокол
анкетирования работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) физических лиц по образовательной программе

В анкетировании приняли участие 4 представителя работодателей

Удовлетворенность работодателей
Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность


